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Δημιουργείται πάρκο τεχνολογίας στο παλιό
αμαξοστάσιο του ΟΣΕ στους Αγ. Αναργύρους

2021/02/27 16:54 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Στην υπογραφή της συμφωνίας μεταξύ του δήμου Αγίων Αναργύρων – Καματερού και
της ΓΑΙΑΟΣΕ και του ΟΣΕ για την παραχώρηση του οικοπέδου του παλιού
αμαξοστασίου του ΟΣΕ στον δήμο και τη μετατροπή του σε πάρκο τεχνολογίας, 
πολιτισμού και αναψυχής παραβρέθηκε σήμερα ο πρωθυπουργός Κυριάκος
Μητσοτάκης στους Αγίους Αναργύρους.

Ο πρωθυπουργός υπογράμμισε, μεταξύ άλλων, πως είναι «μια ευκαιρία για μια
σημαντική αστική ανάπλαση για ολόκληρη την περιοχή της Δυτικής Αθήνας. Ο Δήμος
τώρα έχει τη δυνατότητα να σκεφτεί και να προτείνει τον τρόπο με τον οποίο θέλει
να αξιοποιήσει αυτόν τον χώρο και πιστεύω και ότι ο συνδυασμός δράσεων που
αφορούν την υψηλή τεχνολογία, τον πολιτισμό, τον αθλητισμό και την αναψυχή είναι
το σωστό μείγμα προκειμένου να αξιοποιηθεί κατάλληλα αυτός ο χώρος προς όφελος
των δημοτών».

Κατά την άφιξή του, τον πρωθυπουργό υποδέχθηκαν ο Δήμαρχος Αγ. Αναργύρων –
Καματερού, Σταύρος Τσίρμπας, ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΓΑΙΑΟΣΕ Περικλής
Νικολάου και ο Πρόεδρος Κώστας Κεσεντές.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης ξεναγήθηκε στο χώρο που εκτείνεται παράλληλα με τις
παλιές γραμμές του τρένου και ενημερώθηκε για τη μελλοντική του αξιοποίηση.

Στην τοποθέτησή του, ο Δήμαρχος Αγ. Αναργύρων – Καματερού, Σταύρος Τσίρμπας,
εξηγώντας στον Πρωθυπουργό το αρχικό πλάνο του Δήμου, σημείωσε ότι «έχουμε
κάνει ένα σχεδιασμό που αφορά τη νέα γενιά να δώσουμε μία κατεύθυνση και μία
ώθηση και να συμβάλουμε κι εμείς στην προσπάθειά που κάνετε για την ανασύνταξη
της χώρας και στη νέα κατεύθυνση που προσπαθείτε να δώσετε. Αυτό είναι ένα
ενδεικτικό πλάνο.

Το σημείο ορόσημο θεωρούμε ότι θα είναι το μουσείο ρομποτικής, το οποίο θα είναι
το πρώτο στην Ευρώπη -υπάρχουν στη χώρα εκατοντάδες εφευρέτες πιστοποιημένοι
αλλά και εκατοντάδες ομάδες ρομποτικής».

Από την πλευρά του, ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΓΑΙΑΟΣΕ, Περικλής Νικολάου,
ανέφερε ότι «έχουμε μία συμφωνία πρότυπο, μία πολύ καλή συνεργασία με τον



Δήμαρχο και τους συνεργάτες του, η οποία δείχνει πως μπορεί ένα σιδηροδρομικό
ακίνητο σε μία αστική περιοχή να αξιοποιηθεί.

Είμαστε ενθουσιασμένοι, διότι δεν έχουμε μόνο την αναβάθμιση του ακινήτου, αλλά
ταυτόχρονα θα βελτιώσουμε και την ποιότητα ζωής των πολιτών».

Μετά τη ξενάγηση οι κ. Τσίρμπας και Νικολάου υπέγραψαν παρουσία του
Πρωθυπουργού τη συμφωνία.


